
MOŽETE LI PRONAĆI  RAZLIKE?*

15 RAZLOGA za kupnju Electrolux 
sušilice rublja 
ZNATE LI KAKO SUŠILICOM RUBLJA ŠTEDITE PROSTOR?
Sušilica rublja može povećati iskoristivost prostora stana ili balkona: rublje više ne visi uokolo i nema nezgodnih 
stalaka za sušenje koji zauzimaju polovicu vaše spavaće ili dnevne sobe. Vaš moderni stan bit će još otmjeniji. 
Sušilica rublja može se jednostavno uklopiti u vaš dizajnerski namještaj. Ne treba vam dodatni prostor. Može se 
postaviti na perilicu rublja, a ukoliko to nije moguće, možete ju postaviti u svoj ormar, pomoćnu prostoriju ili ispod 
kuhinjske ploče.

SMATRATE LI KAKO JE SUŠILICU RUBLJA TEŠKO POSTAVITI?
Nema potrebe za brigom. Za sušilicu rublja nije potreban dovod vode, samo izvor energije.
Postavite ju tako da ju najprije uključite u utičnicu. Izvučena voda prikuplja se u kondenzacijskoj posudi koja se 
jednostavno može isprazniti u sudoper ili umivaonik. Ukoliko sušilicu rublja želite priključiti izravno na odvodni 
sustav, ta opcija vam je također dostupna. 

ZANIMA LI VAS KOLIKO VREMENA MOŽETE UŠTEDJETI SUŠILICOM RUBLJA?
Moderna sušilica rublja štedi vrijeme u mnogim situacijama. Na rasprostiranje rublja potrošit ćete 15 do 30 minuta, 
dok ćete na slaganje suhog rublja iz sušilice rublja potrošiti 10 do 15 minuta. Za veliku većinu osušene odjeće nije 
potrebno glačanje, što čini veliku uštedu vremena. K tome, možete oprati i osušiti čak tri do pet hrpa rublja po 
danu. Sušilica rublja štedi vam najmanje 5 sati tjedno, odnosno 20 sati mjesečno, koje možete provesti sa svojom 
obitelji i prijateljima. 

SUMNJATE LI U TO KAKO NEĆETE VIŠE TREBATI GLAČATI?
Tehnologija Electrolux sušilice rublja vrlo nježno suši odjeću i tkanine, a mogu se namjestiti i različite razine suhoće. 
Stoga se većina odjeće i kućnog tekstila (npr. ručnici, kuhinjske krpe, plahte) ne mora više glačati. Morate ih samo 
složiti i staviti u svoj ormar.

JESTE LI SVJESNI DRUGIH PREDNOSTI UPOTREBE SUŠILICE RUBLJA KOJE 
OSIGURAVAJU UDOBNOST U DOMU?
Sušilica rublja ima dodatne prednosti. Vaša odjeća i kućni tekstil postaju pahuljasti i mekani na dodir. Nema više 
tvrdih ručnika ili naborane posteljine. Sušilice rublja također rješavaju problem prašine na odjeći, labavih niti, 
životinjskih dlaka i alergena, pa vaš dom postaje još čišći.

*Sušilica za rublje PerfectCare 800
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JESTE LI ZABRINUTI ZA SVOJU OMILJENU ODJEĆU ZA SLOBODNO 
VRIJEME ILI VUNENE PULOVERE? AKO VOLITE SVOJU ODJEĆU, OSUŠITE 
JU U SUŠILICI.
Sportska odjeća. Svila. Vuna. Jamčimo vam kako u sušilicu rublja možete bezbrižno staviti bilo što ukoliko 
upotrebljavate naše prilagođene programe. Samo PerfectCare sustav nudi programe prilagođene svim vrstama 
materijala zahvaljujući kojima postiže izvanredne rezultate istovremeno štiteći odjeću od oštećivanja.

JE LI VAM NAPORNO STALNO ČITATI UPUTE ZA ODRŽAVANJE? 
ZABORAVITE NA UPUTE ZA ODRŽAVANJE, SUŠITE SVE.
Odjeću koja se može samo ručno prati možete ujedno i bezbrižno sušiti. Patentirani ciklusi sušenja upotrebljavaju 
posebne kretnje bubnja kojima se sprječava skupljanje osjetljivih tkanina ili stvaranje kuglica na njima.

ŽELITE LI JAMSTVO KVALITETE?
Samo Electrolux upotrebljava snažne, napredne i dugotrajne indukcijske inverter motore u određenim modelima 
sušilica rublja. Nudimo produženo 10-ogodišnje jamstvo na taj motor*.

* jamstvo od 10 godina se odnosi samo na motor (ne i elektroniku)

SMATRATE LI ODRŽAVANJE SUŠILICE RUBLJA PRETEŠKIM?
Naše sušilice rublja troše malo energije, jednostavne su za održavanje i imaju samo jedan kombinirani filter koji 
trebate čistiti, a koji osigurava savršeno uklanjanje sitnih dlačica s tkanina.

ŽELITE LI SE UVJERITI KAKO ĆE SE VAŠA ODJEĆA OSUŠITI S NAJVEĆOM 
MOGUĆOM PAŽNJOM?
Naš patentirani program za vunu posjeduje certifikat Woolmark Blue, što znači da suši iznimno nježno i jamči da 
ne postoji rizik od skupljanja, što nije slučaj sa sušenjem vunenih odjevnih predmeta na ravnoj površini. Samo 
Electrolux sušilice rublja imaju taj certifikat.

SMATRATE LI DA ĆE RUBLJE IZ SUŠILICE RUBLJA IZAĆI NABORANO I 
IZGUŽVANO?
Electrolux je jedan od rijetkih proizvođača koji i dalje upotrebljava tri lopatice u svojim bubnjevima. Te lopatice 
osiguravaju bolji tretman tkanina u obrnutom okretanju, što umanjuje gužvanje tkanina.

ŽELITE LI VRATA PRILAGODITI SVOJIM POTREBAMA?
Samo sa sušilicama rublja Electrolux možete biti sigurni da se otvor vrata svih modela može prilagoditi vašim 
potrebama zahvaljujući četirima različitim položajima hvatišta.

ŽELITE LI ISPUŠTANJE KONDENZATA IZRAVNO U ODVOD?
S Electrolux sušilicama rublja možete biti sigurni kako svi modeli omogućuju pražnjenje kondenzata izravnim 
priključivanjem ispusta na odvod.

ŽELITE LI BITI SIGURNI DA VAŠE RUBLJE VIŠE NEĆE BITI NABORANO ČAK I 
AKO GA NE IZVADITE ODMAH NAKON SUŠENJA?
U određenim modelima moguće je u programu produžiti fazu za sprječavanje stvaranja nabora nakon sušenja u 
trajanju do 120 minuta.

JESTE LI ZABRINUTI DA SUŠILICA RUBLJA TROŠI VELIKU KOLIČINU ENERGIJE?
Naše sušilice rublja iznimno su energetski učinkovite i mogu se pohvaliti najboljom klasom energetske učinkovitosti 
na tržištu.
Primjerice, sušilica rublja PerfectCare 800 troši samo 1,51 kWH električne energije kada je sušilica napunjena 
do maksimalnih 8 kg i koristi se program za pamuk – suho za ormar. Uz trošak od 0,79 kn po kWh u RWE tarifi 
IDEAL, jedan ciklus trošenja stoji 1,19 kn u pogledu potrošnje energije. Navedena cijena uključuje PDV te sve 
stavke cijene električne energije (energija, mrežarina i naknada za obnovljive izvore energije). Isti program s 
napola napunjenom sušilicom rublja troši samo 0,8 kWh, što znači 0,63 kn po ciklusu. Još jedna prednost takvih 
niskoenergetskih uređaja jest da možete istovremeno upotrebljavati i svoju perilicu i sušilicu rublja bez potrebe za 
odvojenim strujnim krugovima. Navedeno vrijedi kada se koristi moderna perilica rublja s ulaznom snagom od 2 
kW ili nižom.

* ODNOSI SE NA SUŠILICE RUBLJA S TOPLINSKOM PUMPOM.
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